



DROZDOV – DROZDOV

Je sobota 17. července a v 6:00 hodin ráno odjíždí autobus z autobusové zastávky do partnerského Drozdova, okr. Šumperk. Jednou za dva roky se pravidelně setkáváme, jednou u nás, pak u nich. Nyní to bylo u nich.

Přijíždíme kolem půl dvanácté, slavnostní přivítání, předávání dárků. My jsme tam vezli houpadlo na pružině - drozda – prvek do dětského hřiště, a na oplátku jsme my od nich dostali čepice s výšivkou DROZDOV. Též vstupenku na „ Myslivecký karneval“ a občerstvení během celé návštěvy.

Po společném obědě jsme se šli projít obcí, prohlédli jsme si nově opravenou požární zbrojnicí a její vybavení a nový sportovní areál s novým multifunkčním hřištěm „umělkou“. Zde bylo zajištěno občerstvení a výstava válečných Jeepů ruské a americké výroby. Vystavené vozy se staly velikou atrakcí pro nás, hosty. Nasedli jsme do nich a projeli tamní okolí – Pivonín – Kosov – Hoštejn a malebným údolím říčky Březné do Drozdovské pily a zpět do Drozdova.

Jízdu jsme zakončili na louce pod Drozdovem, odkud byl nádherný výhled do Litovelského Pomoraví a v pozadí na Olomouc a Svatý Kopeček. To byl zážitek, který byl umocněn výkladem pana místostarosty. Pak jsme přijeli zpět do sportovního areálu a pokračovala volná zábava s občerstvením, pečenou makrelou na dřevěném uhlí. To byla lahůdka zalitá dobrým pivem z hor - studenou Holbou. Kolem 19. hodiny jsme se přemístili do krásného areálu zvaném „Na Láně“. Stánky s občerstvením, kryté posezení, jeviště s tanečním parketem a pod budovou s jevištěm společenská místnost s krbem a posezením. Zde jsme si mohli vybrat z nabídky – špíz ze srnčího masa a kančí či srnčí guláš. Dal jsem si špíz, byl vynikající, pan Sůva, aby ochutnal obé,

si dal půl srnčího a půl kančího guláše a také nelitoval. V osm hodin předseda mysliveckého sdružení řečený Jarin zahájil myslivecký karneval. Byla to taková letní zábava s tombolou. Hlavní cena bylo divoké prase. Do desáté večerní se vše zaplnilo a bylo tu (hlavně mladých) více než 200 platicích. Cena vstupenky byla symbolická 50,- Kč, ale ty myslivecké dobroty si lidé chodili kupovat i s sebou domů. Cena porce byla 90,- Kč. Brzy bylo vyprodáno. Muzika hrála, bříkala, pivo bylo, zábava nevázla, vždyť jsme byli mezi svými. Kolem jedné noci se odeběráme domů – lépe řečeno do vesnice. Baterky a čelovky nám pomáhají najít cestu polem do vesnice i místo na spaní, které jsme si připravili již v podvečer. Spíme všichni na tanečním sále kulturního zařízení. Karimatky, molitany a spacáky zajistily pohodlí a do ztichlého sálu zaznívalo jen pravidelné oddychování s přechodem do hlasitého pochrupování. Je ráno, noc uběhla rychle, vítá nás slunce, modré nebe a snídaně na terase místní restaurace. Jako bonus ke kafičku „ MORAVSKÉ KOLÁČKY“ vynikající! Loučíme se, ještě společně foto na schodech OÚ, a se slovy „za dva roky u nás“ velí starosta obce Drozdov v Čechách pan Pavel Sládek k odjezdu domů.

P.S. Zájezd byl vydařený, jako vždy, kdo byl poprvé, byl nadšen. Škoda, že nás nejelo více. Autobus by nás uvezl!

A nyní ještě bonus, protože ty koláčky byly skutečně fantastické. Jak řekla paní Jana Ptáčková, dají práci, ale jsou vynikající. Mohu potvrdit, přinesla na ochutnání, když je podle receptu upekla a hned v pondělí přinesla vzorek. Byly k nerozeznání a chuťově stejné!

František Rejzek



Recept od paní Zdeňky Smékalové



Těsto :

55 dkg mouky polohrubé výběrové (přesít)
špetka soli
15 dkg sádla a 15 dkg Hery nebo másla
10 polévkových lžic mléka - založíme kvásek
kostka kvasnic
1 lžice cukru a 2 vejce

Poleva :

rum a cukr (řidší kaše)

Náplň :

2 tvarohy může se i přidat (vždycky kostky), citr. kůra z 1/2 citronu, 2 žloutky, cukr krupice dle chuti, vanilka, 1 lžička pudinku a rozinky

Na stole zpracujeme vláčné těsto, případně přidáme mouku, a necháme 5 minut odpočinout. Rozdělíme na půl. Rozválíme na plát 5 mm široký možná i míň, jak to půjde. Rádylkem 5 x 5 cm nakrájíme čtverečky. Poté naklademe mikrotenovým sáčkem tvaroh a na něj 2 rozinky chvíli namočené v rumu.

Koláčky zabalíme na takový balíček, kdy vznikne nahoře špička a pečeme zabaleným nahoru v rozehřáté troubě na 250 stupňů. Stačí, když budou lehce narůžovělé. Tentokrát došlo ke změně, špičku jsem zakulatila a dala ji do spodu :-). Po ochladnutí máčíme v rumové polevě a poté v kokosu nebo ořechách, nakonec pocukrujeme. Z jedné dávky 110 - 120 ks.

Zápis z veřejného zastupitelstva č. 3/2021

Zápis č. 3/2021

z veřejného zasedání zastupitelstva obce Drozdova konaného dne 13. září 2021 od 19,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu.

Přítomno zastupitelů: 8

Počet občanů: 4

Program:

- 1) Kontrola usnesení, schválení programu jednání
- 2) Projednání a schválení rozpočtové změny č.2 na rok 2021
- 3) Projednání a schválení rozpočtové změny č.3 na rok 2021
- 4) Informace o přípravě kulturních akcí
- 5) Diskuze
- 6) Usnesení, závěr

Ad 1, Starosta obce provedl kontrolu usnesení č. 2/2021 ze zasedání zastupitelstva konaného dne 14.6.2021. Místostarostka seznámila přítomné s programem jednání, program byl odsouhlasen. Zapisovatel dnešního jednání Irena Němečková a ověřovatelé zápisu Miroslav Jelínek a Jiří Měšťan. ZO je usnášeníschopné, omluven je Mgr. František Rejzek

Připomínky občanů: bez připomínek

Hlasování zastupitelů:

Pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Ad 2, Starosta seznámil přítomné s rozpočtovou změnou č. 2 na rok 2021

Připomínky občanů: bez připomínek

Pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Ad 3, Starosta seznámil přítomné s rozpočtovou změnou č. 3 na rok 2021

Připomínky občanů: bez připomínek

Pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Ad 4, Místostarostka seznámila přítomné s připravovanými kulturními akcemi. Pokud nám hygienická opatření umožní, předpokládáme do konce roku organizovat nebo se podílet

na organizaci těchto kulturních akcí:

23. říjen nebo 6. listopad – posezení s důchodci

30. října – Drozdovské světélkování – pořádá SDH

25.září – posezení s country hudbou u myslivecké chaty

Prosinec – adventní zpívání, rozsvěcení vánočního stromku

Ad 5, Diskuze:

Kdy budou na prodej pozemky určené k výstavbě RD? Připravuje obec vybudování dětského hřiště? Odp.- až bude v platnosti nový územní plán, dokončí se příprava dělení pozemků tak, aby vznikly jednotlivé stavební pozemky a pozemky určené pro komunikace. Následovat bude projekční připravenost pro vybudování inženýrských sítí a komunikací a samotná realizace těchto prací. Součástí nově vznikajícího územního plánu jsou prostory pro občanskou vybavenost, např. školka, dětské hřiště.

Proč již není možnost bezplatného využití sběrného dvora pro občany obce v Hořovicích.

Odp. – tato možnost nikdy nebyla smluvně podložena, byla pouze obsluhou sběrného dvora umožněna.

Nestačí mi vyvážení velkoobjemového a nebezpečného odpadu 2x ročně, potřebuji odvézt ihned a bezplatně do Hořovic.

Odp. – Sběrný dvůr v Hořovicích je určený pro občany obcí, které jsou součástí Mikroregionu Hořovice, naše obec součástí Mikroregionu není. Vedení obce prověří možnost a podmínky vstoupení do Mikroregionu. Dále vedení obce prověří zájem našich občanů anketou, zda preferují nadále odvoz těchto odpadů 2x ročně, nebo zda zajistit využití sběrného dvora v Hořovicích.

Veřejné zasedání bylo ukončeno v 20:05 hod.

Zapisovatelka: Mgr. Irena Němečková

Ověřovatelé zápisu: Miloslav Jelínek, Jiří Měšťan

Informace z obecního úřadu

(následné info k tématu z diskuze veřejného zasedání)

Možnosti odvozu velkoobjemového a nebezpečného odpadu do sběrného dvora v Hořovicích:

naši občané mohou využívat služeb sběrného dvora v Hořovicích, ale tyto služby si musí hradit.

Na vybudování sběrného dvora v Hořovicích byla poskytnuta dotace, proto občané obcí, které byly v době podání žádosti o dotaci na vybudování sběrného dvora členy Mikroregionu, mohou v souladu s dotačním programem využívat tuto službu po dobu 5 let zdarma. Jelikož naše obec v době podání dotace nebyla členem, tak i kdybychom dnes vstoupili do Mikroregionu, nezískáme tím pro naše občany právo ukládat bezplatně odpad do sběrného dvora v Hořovicích.

Z výše uvedeného nebude probíhat ani anketa o možnostech likvidace velkoobjemového a nebezpečného odpadu, jak bylo řečeno při diskusi na veřejném zasedání 13.9.2021.

Pozvánka - Stodolafest

STODOLA FEST
rodinný festival
2.10.2021
ve STODOLE DROZDOV
13:00 - 22:00
Jakub Folvarčňý, Něžné Stádo, Frances Sander TAGTOOL, JUJU,
taneční filmy, výtvarné dílny pro děti, Kateřina Jagla, Duo Sokout,
Lucie Palonciová, Cirkus Kohouteg
Pivo, víno, limo, jídlo
www.stodoladrozdv.cz
vstupné dobrovolně

Více na www.stodoladrozdv.cz

Slavnostní zahájení školního roku v MŠ a ZŠ Drozdov

Zahájení v MŠ
Drozdov



Prvnáčky v ZŠ Drozdov

Sbor dobrovolných hasičů

V pátek 23. července v 19.37 hodin přijala tísňová linka stře-
dočeských hasičů oznámení o požáru objektu práškové lakov-
ny v průmyslovém areálu Cintlovka v Hořovicích. Na místo
byli vysláni profesionální hasiči z Hořovic a Berouna a JSDH
Žebrák. Po příjezdu na místo velitel zásahu ihned požádal
o posily. Poplach tak byl vyhlášen ještě jednotkám SDH obcí
Cerhovice, Komárov, Lochovice a Tlustice. Vzhledem
k tomu, že požár stále nabýval na intenzitě a začal se rozšiř-
ovat skrz střechnu, byly po 20 hodině povolány i dobrovolné
jednotky z druhého poplachového stupně – konkrétně obcí
Drozdov, Hostomice, Chaloupky, Jince, Ohrazenice a Ra-
douš. Podle upřesněné informace přímo z místa byly zasaženy
dvě vnitřní lakovací haly. Hasiči v dýchací technice zahájili
zásah několika C proudy a jedním vysokotlakem, a to
i z výškové techniky na střechnu, pod kterou hořel uskladněný
polystyrén. Na nedalekém rybníku Na Sklenářce bylo zřízeno
čerpací stanoviště. Jednotka dobrovolných hasičů Drozdov
prováděla kyvadlovou dopravu vody a dva hasiči z jednotky

Drozdov byli povoláni k prohledávání haly. Povedlo se vytáhnout
tlakové lahve, které hasiči začali ihned ochlazovat proudem
vody. Před půlnocí byl zásah ukončen a na místě byla
ponechána dobrovolná jednotka obce Tlustice, která spolu
s jedním příslušníkem z hořovické stanice a policejní hlídkou
zajistila dohlídku do ranních hodin.

- 31. července jsme zajišťovali občerstvení při oslavách TJ
Drozdov. Součástí této akce bylo i dětské odpoledne.
Na závěr jsme dětem nastříkali pěnu.
- 16. října se uskuteční Posvícenská zábava v restauraci u
Lisých.
- 30. října se bude konat tradiční Drozdovské světélkování.

V průběhu měsíce října se bude konat sběr železného šrotu.
Na říjen je také naplánováno námětové cvičení okrsku.

E. Ešková

Zpráva SPOZ

Do stavu manželského vstoupili:

Veronika Rychlá & Lukáš Šimíček
své "ANO" si řekli v sobotu 28.srpna 2021

Zuzana Egnerová & Jakub Sehnoutka
byli oddáni v sobotu 4.zář 2021

Oběma novomanželským párům přejeme hodně štěstí,
zdraví, lásky a mnoho krásných a šťastných prožitých
společných let.

Narozené děti:

Theo Bogdanov č.p. 3 - 14.července 2021
Samson Hirsch č.p. 26 - 22.června 2021

Opustila nás:

Ve středu 15.9.2021 nás náhle opustila paní Božena
Brotánková č.p. 207, zemřela ve věku 78 let.

Za SPOZ J. Humlová

Oslavy 70 let založení TJ Drozdov

Poslední červencový den bylo ve sportovním areálu v Drozdově pěkně veselo. TJ Drozdov oslavilo 70 let založení fotbalu a ve spolupráci s obcí a hasiči připravilo bohatý program pro celé rodiny. Odpolední blok patřil utkáním jednotlivých kategorií. Nejprve se divákům představili nejmenší naděje v utkáních přípravek. Následoval zápas bývalých hráčů, kteří prošli klubem a zanechali nezapomenutelné vzpomínky. Vrcholem byl zápas mužstva dospělých proti výběru hráčů z celého okresu. Moderování utkání a plánovaného programu se ujal dosud aktivní hráč Šimon Palek, který pro nejmenší neváhal přidat i hudební vložku ze svého bohatého repertoáru.

Další program se přesunul do spodní části areálu, kde byla pro nejmenší připravená dětská diskotéka, doprovázená různými soutěžemi o ceny, skákací hrady, stánek s cukrovinkami a zástupci hasičů si pro děti připravili skotačení v pěně. O večerní program se postarala kapela Kolář Banda a vše završila dražba dresů získaných od ligových hráčů a známých osobností. Výtěžek z dražby bude použit na akci pro ty nejmenší. Úsměvy dětí a nekonečné rozhovory nejen o fotbale napříč generacemi byly pro organizátory tou nejlepší odměnou.

F. Palek

